

上汽通用五菱 再摘车市年中销量冠军

据统计,今年1-6月,上汽通用五菱累计销售整车80.0165万辆,同比增长6.5%,已完成全年150万辆销量目标的53.4%,再次摘得中国车市半年销量冠军。

上汽通用五菱取得如此佳绩,首先得益于其在微车市场的稳扎稳打。数据显示,五菱品牌上半年累计销售754.761辆,再创新高。其中,作为车坛长青树的五菱之光依旧保持热销态势,半年销量近26.1万辆,并在5月创下单月近5万辆的销售纪录。公司新产品“五菱之光2013款”于6月推出后也为五菱品牌注入了新的活力。作为“大微客”引领者的五菱荣光表现亦不俗,全系产品上半年累计销量也已达到近28万辆。

作为MPV市场领跑者的五菱宏光,上半年销售21.7万辆,上市不到3年累计销量已超过75万辆,市场占有率超过三成。在印度市场,变身雪佛兰Enjoy的五菱宏光也不断掀起销售热潮,在5月上市后的40天内销量即已超过4400辆,成为丰田、铃木不可小觑的竞争对手。据悉,上汽通用五菱全力打造,备受关注的五菱宏光S也已在8月上市,这无疑将成为企业突破全年销量的又一利器。

与此同时,上汽通用五菱乘用车业务也成为企业新的增长点,上半年宝骏630以3.0848万辆的销售业绩,使其总销量一举突破12万辆,成功跻身A级车市场第一阵营,今年4月,2013款宝骏一经上市,就获得消费者的广泛欢迎和认可。宝骏旗下另一款A00级产品乐驰市场保有量也已超过41万辆,正在赢得越来越多消费者的信赖。而将于明年上半年推出的宝骏630两厢版、宝骏MPV更加值得消费者期待。

随着产品阵营的不断丰富,可以预见,上汽通用五菱将获得更多市场机会,也将更好的满足消费者日益增长的用车需求。(武林)

随着产品阵营的不断丰富,可以预见,上汽通用五菱将获得更多市场机会,也将更好的满足消费者日益增长的用车需求。(武林)



●争霸赛选手合影留念。

“狮王争霸赛” 深圳特区决雌雄

7月29日,上汽依维柯红岩营销比武大赛第四季广州赛区初赛在美丽的特区深圳举行,来自广东、海南的红岩汽车营销、服务精英代表齐聚一堂,切磋技艺,交流经验。

在销售比武的绕车介绍环节中,广州销售服务中心彭安总经理亲自上场给选手们做了演示,并鼓励选手们不要紧张,保持平常心,拿出平时做业务的状态,赛出应有的水平。广州销售服务中心商务代表也参与了绕车介绍,他们熟练的车辆介绍以及饱满的热情赢得了大家热烈的掌声。销售比武的情景演练环节是把所有选手分成两组,分别扮演销售顾问和来店新客户,经过海选晋级的选手们展现了高水平销售技巧。大家就车辆使用工况分析、融资需求分析、车辆配置推荐等实际销售过程中常见的问题予以呈现,展现出一个又一个精彩场面。

在服务比武实操环节,第一届服务比武大赛全国总冠军刘小兵担任裁判长,并亲自指导参赛选手。比赛期间,广州销售服务中心特别邀请专业老师给参赛选手进行产品知识培训,为下一阶段做好四国车辆的销售和服务打下坚实基础。(周莉)

在销售比武的绕车介绍环节中,广州销售服务中心彭安总经理亲自上场给选手们做了演示,并鼓励选手们不要紧张,保持平常心,拿出平时做业务的状态,赛出应有的水平。广州销售服务中心商务代表也参与了绕车介绍,他们熟练的车辆介绍以及饱满的热情赢得了大家热烈的掌声。销售比武的情景演练环节是把所有选手分成两组,分别扮演销售顾问和来店新客户,经过海选晋级的选手们展现了高水平销售技巧。大家就车辆使用工况分析、融资需求分析、车辆配置推荐等实际销售过程中常见的问题予以呈现,展现出一个又一个精彩场面。

在服务比武实操环节,第一届服务比武大赛全国总冠军刘小兵担任裁判长,并亲自指导参赛选手。比赛期间,广州销售服务中心特别邀请专业老师给参赛选手进行产品知识培训,为下一阶段做好四国车辆的销售和服务打下坚实基础。(周莉)

真我新格调 沃尔沃新款60系西南光芒绽放

8月16日,沃尔沃新款60系列产品在重庆仙女山国家森林公园举办盛大的西南品鉴会。作为沃尔沃中国成长战略发布后最为关键的一次大规模系列产品升级,新款60系列车型以演绎“北欧豪华新境界”为宗旨,呈现出极具感染力的北欧豪华设计风范与领先于业界的全智能安全科技。

新款XC60/V60/S60将分别剑指豪华SUV、运动型多功能车和运动型豪华轿车三大细分市场,以“由功能到智能”的划时代冲击,抢占西南豪华车市场的先机。

功能美学融汇 安全科技智能汽车雏形跃然呈现

与上一代车型相比,沃尔沃新款60系外观设计可谓焕然一新:更加犀利动感的前脸,简洁有力的车身线条,灵动的尾部设计,使得60系在进行间散发出拥有者的健康活力与运动格调。而同样令人屏息赞叹的还有新款60系全面升级的豪华内饰,从真皮材质,到缝制细节,沃尔沃的精湛工艺营造出与众不同的北欧豪华品位。

“新款60系不是一次传统意义上的例行换代,”沃尔沃汽车中国销售公司产品及规划高级总监Alwin Popken先生在品鉴会上表示,“从外观设计和内饰配置,再到智能安全科技,沃尔沃新款60系做出了全方位的改变和升级,完成了一次引领科技与实践未来的突破与创新”。

更重要的是,通过新款60系三款车

北汽 150 亿打造华东基地 做局 IPO

■ 高薇

在国内整车企业的兼并重组过程中,身为地方国企的北汽却扮演了最积极最活跃的那个角色。

8月初,北汽集团揭晓了下半年要完成的第一个兼并重组悬念:那就是与镇江市政府共同宣布北汽集团华东基地将正式落户江苏省镇江市。

根据北汽与镇江市人民政府在南京签署的战略合作框架协议,北汽集团将兼并重组镇江汽车制造厂,并投资150亿元人民币将其打造成北汽华东基地。据悉,该基地建设会分两期实施,两期总产能规划将超过30万辆。至此,北汽已在华北、华南、西南、华中及华东均有布局。

种种收购动作让北汽的体积与架构,尤其是自主板块的产能布局迅速膨胀。而联系到徐和道此前所承诺的“北汽最迟会在2013年年底之前完成具备IPO运作的条件”,北汽此举“补短”的意图也颇为明显。

在国内的几大汽车集团中,北汽的自主品牌起步最晚,其收购萨博资产之后所打造的“萨博”品牌轿车在今年年中才正式上市。但倘若要想顺利登陆H股,北汽自主品牌业务又将是投资者最为看重的板块。

不过,就像硬币都有两面,激烈的扩张也会让北汽面临着产能过剩的风险。

“大北汽”布局

6月底,在一场名为“北汽国际启动仪式”的新闻发布会上,北汽董事长徐和道再度语出惊人。他表示,年内至少将会兼并重组一家汽车同行。如果一切顺利,年底之前兼并重组两家汽车同行也非常可能。紧接着,两个月的时间不到,北汽便闪电收购了镇江汽车制造厂。



●北汽集团董事长徐和道

8月7日下午,北汽集团与镇江市人民政府在南京签署战略合作框架协议,宣布北汽集团华东基地正式落户江苏省镇江市。

根据北汽与镇江市签订的协议,北汽集团华东生产基地选址将位于镇江市丹徒区,计划总投资150亿元人民币。基地建设分两期实施,一期主要生产SUV、MPV等车型,年产能15万辆,产品主要面向华东地区及全国中高端消费市场;二期生产中高端乘用车、新能源汽车等车型及汽车发动机等核心零部件。两期总产能规划超过30万辆,全部达产后,年销售收入预计将达500亿元。

事实上,对于北汽来说,收购镇江汽车还有一层特殊的意义。因为其生产资质对北汽来说可谓弥足珍贵。据了解,镇江汽车制造厂是江苏镇江地方国营的专业汽车生

产企业,其拥有1字头到6字头的全套商用车生产目录,即除了轿车不能生产外,其他的车型都有生产资质。北汽集团因为历史原因,汽车生产资质不完全。去年年初北汽集团正式获得7字头的轿车生产资质,此次重组镇江汽车后,北汽将拥有1字头到7字头全部生产资质。

这意味着北汽集团以后在推出产品的时候可以不再受限于所谓的“准生证”,而是根据市场的需要进行研发和生产,这也成为北汽未来的发展留下了想象的空间。

做局 IPO

根据规划,北汽最早会在今年年底向H股发动进攻。在此之前,北汽需要尽可能地向外投资者“描绘一个完美的而具有成长性的商业蓝图”。

日前,有媒体报道,戴姆勒入股北汽股

一锤定音:长安汽车半年业绩很靓丽

作为中国长安汽车集团核心企业的重庆长安汽车,今年以来合资与自主品牌振翼齐飞,1-6月累计产销汽车104万辆,同比增长24%。这是长安汽车首次实现半年产销突破百万辆,更是继2009年第一次年产销突破100万辆、2011年累计产销突破1000万辆之后,创造的又一全新纪录。

长安福特一马当先

今年上半年,长安汽车自主品牌乘用车和长安福特出现较大幅度的增长,成为带动长安汽车业绩增长的“左膀右臂”。同时,商用车、海外、轻型车等业务也均有不同程度的增长。

在长安汽车几家合资企业中,长安福特表现优异,一马当先。1-6月,长安福特累计销量高达28.668万辆,同比劲增66%,增幅位居国内车企之首。在年初新上市的新SUV翼虎、翼博带动下,长安福特销量不断攀升。受零部件供应限制,翼虎、翼博上市后一直供不应求,否则增幅更高。长安福特的当家小旦福克斯继续受到国内消费者青睐,1-6月销量达到12.6853万辆,同比激增114%。

中国长安的其他几家合资车企长安铃

木、昌河铃木和长安马自达受到大环境影响,虽然开始止跌回稳,但上半年累计仍是负增长。特别是刚刚分立的长安马自达,由于产品线比较单一等因素,今年上半年下降幅度较大。

自主轿车增势迅猛

在国内自主品牌轿车市场份额整体下降,部分自主品牌出现负增长的形势下,今年上半年,长安汽车自主轿车板块产销达到17万辆,同比增长高达72%,增速持续领跑自主品牌汽车企业。

去年上市的逸动、CS35、悦翔V3、悦翔V5等数款车型赢得市场的进一步肯定,持续热销,并以时尚、安全、高性价比的口碑成为市场关注的亮点。今年上半年,长安汽车又陆续推出多款自主乘用车产品。1月28日,长安客车首款符合国家校车法规标准的“长安神童”在河北省定州市上市;4月2日,长安欧力威南京上市;4月16日,长安汽车首款中高级自主品牌轿车——睿骋在北京上市。多款长安汽车自主研发的新产品密集上市,在进一步完善产品结构布局的同时,也有力地推动了总体销量的增长。

今年以来,长安汽车创新营销渠道模

式,增强品牌传播力,充分借助车展、“两会”、“渝洽会”等公众平台,增强长安汽车企业和产品品牌的影响力。在上海车展上,长安汽车携致尚XT、CS95、Grand RAE-TON、逸动Hybrid、长安尊行5款新车全球首发;在重庆车展上,长安汽车大卖超过2000辆;长安E30在“两会”期间组织试驾活动,向全社会推广新能源汽车;5月16日,长安睿骋现身第16届“渝洽会”,成为本届“渝洽会”工作用车;6月26日,10辆长安睿骋服务渝新欧国际铁路媒体特别行动。

长安汽车不断创新营销手段。逸动新五星安全体验活动正在全国巡演,把安全驾驶知识和安全品质送到每一位车友身边;跨2012-2013年度的CS35的梦幻星空之旅也让众多车友叹为观止;借助上海车展,长安汽车再领行业之先,大胆推出一系列营销创新活动:“欧力威十万日薪寻找代言人”、“看我25变,长安欧力威魔术空间大挑战”、“欧力威百Q粉丝团助威上海”等,让欧力威风靡上海车展;在重庆车展上,长安汽车“逸动不动”大赛更是赚足了眼球。一系列营销手段的创新,使长安汽车的品牌风格越来越鲜明。

份12%股权的合作协议已得到国家发改委的批准,最快一个月就可以正式公布。这无疑将增强北汽股份IPO的影响力和融资能力。

而紧随其后的,北汽股份在其与戴姆勒的合资企业北京奔驰汽车有限公司的股权也有望增至51%。倘若如此,北京奔驰汽车将化身成为北汽股份的主营业务,助力北汽股份的盈利吸引力。

此外,据知情人士透露,为确保上市主体北汽股份交出一份“漂亮”的业绩报表,北汽也正在重新梳理旗下资产,比如今年5月份,北汽股份便已将其所持有的北汽有限51%的股权转让给了北汽集团。而为了管理和整合北汽股份之外的所有自主品牌整车业务,北汽集团日前也成立了整车事业部,包括北汽有限、重庆银翔、北汽广州、北汽越野公司,和在镇江汽车基础上打造的华东基地都将归属整车事业部管辖,且该整车事业部的负责人正是前北汽集团副总经理、北汽乘用车事业部总经理张欣。

不过,在如此短的时间内进行着如此快速的收购和兼并行为,北汽会不会出现消化不良?这个问题也成为了业内普遍的疑问。

据业内人士估算,目前北汽自主品牌的五大基地2015年产能布局140万辆。但数据显示,2012年北汽自主品牌乘用车仅销售了6.6万辆,其中微车4.64万辆,E系列2万辆。而且现在北汽依然位于“四小”之列。尽管它一直想超越长安,但去年,北汽的产销量仍然落后于排名第四的长安集团20多万辆。

拿什么产品来填补这些产能,又用什么利器来迅速提升销量?这是摆在北汽面前极为严肃而现实的课题。

下半年表现更靓丽

上半年长安汽车及其合资伙伴交出了一份靓丽的答卷。下半年长安汽车表现会更加靓丽。

按照国内车市惯例,下半年的销量一般会超过上半年。上半年如果是45%,下半年就是55%。

随着产品谱系的不断完善,长安汽车自主品牌的竞争力不断强化,下半年会延续上半年的势头,继续取得良好的产销业绩。

长安福特下半年将推出全新蒙迪欧,进一步提高市场竞争力。6月19日,长安福特发动机工厂在重庆投产,使长安福特的发动机年产能增加了40万台,总共达到75万台。新的发动机工厂生产1.5升双独立式凸轮轴可变正时发动机和1.0升直喷涡轮增压发动机,这两款先进发动机节能减排效果明显,将进一步提高长安福特新产品的市场竞争力。年产能40万台先进双离合变速箱工厂也将在今年四季度建成投产。

自主品牌继续发力,合资品牌竞争力提升,这些因素对于长安汽车下半年的表现都是利好因素。有理由相信长安汽车下半年总体表现会更好。(常轩)



●沃尔沃汽车中国销售公司产品及规划高级总监 Alwin Popken 致词。

沃尔沃渐渐为中国市场描绘出了未来智能驾驶的雏形。新款60系加载了多项行业领先的智能安全科技,世界首创带全力自动刹车的行人和自行车碰撞安全系统配合全面增强的City Safety城市安全系统,为未来城市智能交通提供了最新的范本。FAHB全能主动式远光灯则突破了传统大灯远近光的限制,使夜间行车更为安全舒适。全系标配的IAQS车内空气质量控制系统和全新的CZIS主动式座舱清洁系统,为饱受空气污染困扰的中国车主带来了如北欧般清洁的车内空气。在沃尔沃看来,智能座驾不是炫目而繁杂科技配置的堆砌,而是从“以人为本”的智能安全科技运用为起点的创造,从新款60系的出色智能安全表现来看,沃尔沃汽车正一步步履行着自己的主张,将“智能汽车”从构想带进现实。

从北欧到中国发现“真我·新格调”

作为北欧著名的豪华汽车品牌,沃尔沃汽车想要带给消费者的不仅仅是精益求精的汽车产品,更提倡一种北欧式的生活方式。被誉为全世界“幸福指数”最高的北欧地区,在充满经济动荡与灾难信息的世界范围内是令人向往的乌托邦。在那里,人们喜欢拥抱自然,注重家庭;不迷恋物质,但渴求品质;人们听从内心,只做快乐的事。这种幸福而纯粹的生活状态正是沃尔沃一直所推崇的北欧豪华心境,而这种心境也逐漸被中国的优智精英认同。作为一群知识型新贵,他们依靠自己的专业技能获取财富,他们所看重的不是物质的拥有,而是心灵的富足。正如Alwin Popken先生所说:“沃尔沃新款60系的推出,就是希望消费者能够找到一款符合他们生活需要的座驾,在与智能安全豪华座驾的交流中,感受到轻松自然的生活状态。让他们去了解,去体验,并最终领悟到北欧式‘真我’心境,无论身处何地,都能发现生活中的美好,展现一种积极健康的只属于自己的‘新格调’。”

乘风破浪 60 系助推中国成长

60系三款车型作为沃尔沃汽车在华最重要的产品序列,自上市至今受到了广大消费者的青睐,是沃尔沃汽车在华销售的绝对主力。在整体销量中,60系三款车型所占比重超过了80%。作为豪华中型SUV市场的经典标杆车型,沃尔沃XC60上半年总销量达到14,335辆,增长高达55.1%;S60持续强劲势头,同比增长61%;V60也持续在运动型多功



●沃尔沃南区总监严建荣先生讲话。

能车这一细分市场深耕细作,实现了月平均销量超过500辆的佳绩。

正是凭借60系的突出表现,在上半年中国豪华车市场“微增长”的大势下,沃尔沃汽车却表现出强劲势头:前7个月累计销售33,342辆,同比增长达到37.5%。新款60系在这乘风破浪之季及时推出,对步入亮剑之年、销量持续节节高升的沃尔沃汽车而言,节奏恰当、推力十足。

亮剑之年沃尔沃彰显品牌实力

西南地区一直是沃尔沃非常重视的市场,也是中国豪华车市场的兵家必争之地。近年来,这里的市场消费力旺盛,充满活力,接受消费者崇尚休闲自在的生活方式,乐于接受全球最新的潮流。这些地区属性与沃尔沃新款60系所倡导的“真我·新格调”不谋而合。沃尔沃以全新标准设计的展厅也即将在

西南陆续亮相,为西南广大消费者带来更尊贵、更贴心的北欧豪华体验。与此同时,沃尔沃在西南的网点建设已经完成了一、二、三线城市覆盖,正在向四、五线城市拓展,这次在西南唯一的直辖市——重庆举办盛大的新款60系品鉴盛会,也是沃尔沃西南销售网络地位提升,实施网络结构优化的全面表现。

从全球范围来看,中国区的销量以迅猛的增速超越瑞典成为沃尔沃第二大市场,并对美国的第一大市场形成强有力的挑战。如今的沃尔沃在中国正处在最好的时期。在品鉴会上,Alwin Popken先生表示:“这三款新车进一步贴合了消费者的实际需求,凸显了沃尔沃‘以人为本’的品牌精髓,作为沃尔沃销量增长的绝对主力,新款60系的推出将使沃尔沃在‘第二本土市场’中国呈现出持续的优异市场表现,并由此稳步推进中国成长战略市场目标计划的达成。”(张乐 曹彬 郭晶)